

Участники родео русских миллионеров покинули Женеву | Les jeunes impliqués dans le « rodéo » ont quitté Genève

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 24.11.2009.



Обломки бывшего великолепья (© edipresse.ch)

Не замолкающий в редакции телефон с вопросами об именах участников дорожного происшествия и настойчивыми требованиями наших российских читателей «назвать стране своих героев» подтолкнул все-таки к комментарию.

Le téléphone de la rédaction n'a pas arrêté de sonner et les demandes de livrer les noms des chauffards ont été nombreuses parmi les commentaires. Nous donnons ici les dernières nouvelles.

Les jeunes impliqués dans le « rodéo » ont quitté Genève

Согласно источникам, указавшим личности гонщиков, ими были братья Исмаиловы, Аликпер и Сахран, сыновья Тельмана Измаилова (одного из владельцев Черкизовского рынка, руководителя группы АСТ). Они покинули страну в воскресенье, воспользовавшись частным самолетом, чтобы улететь в Стамбул к отцу, владельцу пятизвездочного отеля «Мордан Палас».

Фигурирует в деле также фамилия Миронов с комментарием «сын высокопоставленного государственного чиновника». Самый известный россиянин и

высокопоставленный чиновник с этой распространенной фамилией, то есть, спикер Совета Федерации, президент партии «Справедливая Россия», Сергей Миронов сразу же связался с радио «Маяк» и категорически опроверг это, сообщив, что его сын находится сейчас в Москве и к происшествию в Швейцарии отношения не имеет.

И наконец, главный виновник происшествия - 22-летний гражданин Бабаев, проживающий в Женеве. Он город не покинул. Фамилию Бабаева процитировало уже информагентство ИТАР-ТАСС со ссылкой на источники в Швейцарии. По нашим данным, речь идет о молодом человеке по имени Зия Бабаев, который изучает в Женеве экономику и проживает в престижном квартале Колоньи. Вопреки первоначальной информации о том, что автомобиль "Ламборгини", врезавшийся в «Фольксваген Гольф» с 70-летним водителем за рулем, взят на прокат, стало известно, что он является собственностью нарушителя. А по номерным знакам можно установить и владельца.

Этот молодой человек уже не впервые нарушает правила дорожного движения в Швейцарии. В 2006 году он уже был задержан за превышение скорости, поэтому, если новые факты подтвердятся, наказание ему будет строже. Чьим сыном является Бабаев - это вопрос. Наши коллеги из Tribune de Genève раздумывают, не провести ли связующие линии между ним и Салманом Бабаевым, вице-президентом ОАО «Российские железные дороги», а российские собратья по профессии, скорее, склонны связать его имя с Игорем Бабаевым, владельцем ОАО «Черкизово», также отцом двух сыновей. Имеется и фотография молодого человека. Но, в любом случае, мы опираемся на неофициальные источники информации, и если наши читатели знают больше, то мы призываем их подтвердить или опровергнуть!

Добавим, что виновник аварии может быть обвинен в нанесении телесных повреждений, вождении в нетрезвом состоянии (содержание алкоголя в крови 1,1 промилле) и в нарушении правил дорожного движения. Все в совокупности «тянет» на 4-5 лет лишения свободы, по мнению женевского адвоката Ивана Жаннере, специалиста по дорожным происшествиям. Он же удивляется, почему полиция не воспользовалась правом поместить участников происшествия на 24 часа в камеру предварительного заключения. Согласно процедуре, через сутки они должны предстать перед судьей, который, выслушав их лично и разобравшись в обстоятельствах дела, решает, продолжать расследование дальше или оставить человека на свободе. По словам мэтра Жаннере, именно эта практика в Швейцарии используется почти все время в случае ДТП с серьезными последствиями, и странно, почему для российских «всадников без головы» было сделано исключение.

Полиция Женевы, отпустившая участников ДТП, отрицает упреки в фаворитизме («не было никакой особенной процедуры расследования потому, что они русские, или потому, что это дети богатых родителей», говорит спикер полиции Патрик Пуль), и пытается отразить шквал критики, самой безобидной частью которой являются ироничные комментарии о том, что после инцидента с сыном президента Ливии Каддафи, полиция, обжегшись на молоке, дует на воду.

Генеральный консул РФ в Женеве А.Г. Лопухов подтвердил "Нашей Газете.ch", что еще в понедельник возглавляемое им дипломатическое представительство обратилось в швейцарскую полицию с просьбой подтвердить гражданство задержанных. Генконсульство выразило свою готовность в случае, если они окажутся гражданами РФ, оказать посильную помощь в проведении расследования.

До настоящего момента никакого ответа из полиции не последовало.

В состоянии немецкого пенсионера, жертвы столкновения, который находится сейчас в госпитале Женевы, изменений нет.

[русские](#)

Статьи по теме

[Женевское родео русских миллионеров](#)

[Женевское родео русских миллионеров - продолжение](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/uchastniki-rodeo-russkih-millionerov-pokinuli-zhenevu>